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Notulen Bijeenkomst Centrale Cliëntenraad Sociale Psychiatrie 

05 oktober 2023 (week 40) 

 
Aanwezig:      Peter, Floris, Manuel, Liliën, Wessel, Bianca, Marijn, Erik, Vincent (vanaf 14.30), Leonie 

(coach/ ondersteuner) (allen op kantoor) 

Afwezig:  Ton, Hendrik-Jan, Lian (coach/ondersteuner), (met kennisgeving)  

Voorzitter:  Erik van den Heuvel 
Notulist:  Leonie (coach/ ondersteuner) 

 
Opening en vaststellen agenda  
De agenda is vastgesteld, punten over voedingsgeld en volleybal zijn toegevoegd.  

 
Notulen 21 september 2023 
De notulen zijn goedgekeurd en vastgesteld.  
 

Mededelingen 
▪ Voedingsgeld is weer aangepast aan de inflatie en verhoogd, CCRSP heeft Pameijer hier succesvol 

over geadviseerd; het is inmiddels per 1 oktober verhoogd naar €9,35 per dag.  
▪ CVP-vervolg CCRSP heeft de raad van bestuur geadviseerd om een gesprek te voeren met alle 

betrokkenen bij de CVP. Zodat alle verwachtingen helder zijn, om te voorkomen dat nu een derde 
keer dezelfde misverstanden ontstaan met een nieuwe CVP. De vertrekkende CVP heeft haar 
ervaringen gedeeld via een brief, zodat hier ook van kan worden geleerd. 

▪ Platform Basisberaad ‘De dag van de daklozen’ is dinsdag, een flyer wordt uitgedeeld.  
▪ Kennismaking nieuwe bestuurssecretaris deze is tijdelijk bij Pameijer. Hij zal zich voor zijn vertrek 

nog komen voorstellen in de raadsvergadering. Hij zal ook zorgen voor de werving van de vaste 
nieuwe bestuurssecretaris.  

▪ Passend Plaatsen heeft het DB de reactie bekeken van de Raad van Bestuur. Er wordt gesproken 
over de rol van de manager en locatieprofielen. DB denkt nog na over hoe verder.  

▪ Dag van de Ouderen is CCRSP voor uitgenodigd. Wie wil er mee? 19 okt van 9.30-16.30. 
Aanmelden kan deze week via het DB. Je kan dit soort uitnodigingen ook aan de cliënten op je 
voorziening doorgeven.  

▪ Volleybaltoernooi is op 21 november a.s. van 18.30-22.30. Dit is voor medewerkers en vrijwilligers. 
Erik neemt contact op met Floris als er nog spelers nodig zijn.  
 

Agenda komende tijd 
▪ Pameijer Pop Up bijeenkomst 12 oktober ’23 is een bijeenkomst voor medewerkers en vrijwilligers 

in de Kuip, over de nieuwe koers van Pameijer. Er zijn workshops, er wordt voor eten en drinken 
gezorgd. Tip: kijk in je Pameijer mail of je eigen mail voor de uitnodiging. Alle raadsleden zijn van 
harte welkom. Peter, Marijn, Vincent, Bianca, Erik, Lian en Leonie gaan. Reiskosten en 
aanwezigheidsvergoeding worden uitgekeerd hiervoor.  

▪ Bezoek cliëntenraad RIBW Brabant op 23 oktober a.s.10.30-13.30. Er zal worden uitgewisseld hoe 
het gaat met de cliëntenraden: wat maak je mee, wat kan je van elkaar leren? Laat weten of je er 
(deels) bij kan zijn, het wordt een leuke dag met een lunch. Floris en Bianca zijn aanwezig en 
vertellen wat over de Buurtcirkel.  

▪ Lokale radendag is op 7 december in Het Klooster (Afrikaanderplein). Zet het in je agenda, laat 
het je achterban weten! Dit punt blijft op de agenda. Het wordt een leuke dag! 
Wout is de onafhankelijk dagvoorzitter. De uitnodiging wordt uitgedeeld, is ook verstuurd naar de 
voorzieningen, abonnees en AFU’s. Vraag hiernaar, stuur deze uitnodiging door, hang hem op! 
Overleg op je voorziening wie er namens de voorziening naar de lokale radendag gaat. Dit kan op 
je eigen initiatief, je hoeft niet af te wachten tot je AFU of wooncoach je uitnodigt.  
Alle aanwezige raadsleden melden zich aan voor op de deelnemerslijst. Er wordt voor een 
routebeschrijving gezorgd.  
Manuel neemt contact op met het DB om de gastenlijst te verzorgen. Bianca maakt een poster met 
informatie en plaatjes als aankondiging. Ook geeft zij graag samen met iemand een workshop. 
Koffie, thee en lunch zal worden verzorgd door het Klooster.  
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Training Cliëntenraadsleden 
Er zijn raadsleden die een training WMCZ willen volgen bij LOC.  
In januari ’24 start de training van de Mat. Wat is de behoefte van andere raadsleden?  
Vincent zag een interessante cursus op de site van LOC. Alle leden kunnen kijken waar ze behoefte 
aan hebben, bijvoorbeeld op loc.nl Voor een cursus krijg je reiskostenvergoeding en 
aanwezigheidsvergoeding, ook wordt de cursus betaald, soms is hij gratis omdat Pameijer lid is van 
LOC.  
 
 

Koers Vindingrijk  
De nieuwe koers van Pameijer: de visie van Pameijer voor de komende jaren? De wereld verandert, 
dus ook de ondersteuning aan cliënten. Er is meer of minder geld, meer of minder verwachtingen van 
Pameijer en cliënten. De cliëntenraad heeft eerder al verteld wat zij belangrijk vinden. Dit onderwerp 
komt de komende tijd af en toe op de agenda, per onderwerp wordt besproken wat dit kan betekenen 
voor cliënten. 
 
Hieronder staan de pijlers van de nieuwe koers. De leden hebben de kolommen ‘leeg’ gekregen en 
spreken af om zelf in te vullen: wat is nodig voor onze cliënten, wat is het belangrijkst, wat is erg 
ingewikkeld, waar lopen cliënten tegenaan? De programmamanager wil graag informatie ophalen, 
zodat zij de projecten goed kan starten. Tip van Manuel: bespreek regelmatig deze kolommen. Nu 
wordt al genoemd: ondersteun de cliënten om gebruik te maken van gemeente gefinancierde 
initiatieven zoals Basisberaad en cursussen bij bijvoorbeeld de bibliotheek.  
 

 
 
Rondvraag 
- Vincent: er is onduidelijkheid over de AFU-medezeggenschap, de wens van de cliënt en keuzes 

van het team. Vaak merken we dat wat wordt bedacht, niet zo wordt uitgevoerd op de locaties. Er 
is nu onrust op de voorziening, dit is een grote zorg, het heeft effect op de cliënten. Ook is er een 
ervaren medewerker die vertrekt, omdat hij het niet eens is met de werkwijze van het team. We 
gaan dit bespreken met de lokale raad. Het is soms moeilijk te weten wat je als client kan doen als 
afspraken niet worden nagekomen.  

- Peter: er is aanstaande maandag GO. Tip: vul de agenda aan met de punten van cliënten.  
- Manuel: bij Klus&Werk is een cliënt doorgestroomd naar betaald werk, er zijn nieuwe routes naar 

bijvoorbeeld ruilkasten en fruit brengen naar basisscholen. Tip: bekijk de notulen van vorig overleg 
om te weten wat er over vergoeding van Dagbesteding is besproken. 

- Floris: 19 oktober is er Focusgroep, we bereiden het na de raadsvergadering voor.  
- Bianca: ik wil graag een artikel schrijven over hoe het raadswerk gaat. CR leden waarderen de 

inbreng.  
- Wessel: gemeente Rotterdam moet de tegemoetkoming voor energiekosten van €1300 betalen 

aan mensen die zelfstandig wonen en een bijstandsuitkering ontvangen, het is een besluit van de 
2e Kamer. Ik ga contact opnemen met Woont Oude Haven om te horen hoe het op de locatie gaat.  
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